

本报《车周刊》和 瑞报车友汇 微信公众号推出的 我爱我的车 栏目,以专业的视角、受众喜爱的形式,为汽车类产品销售链上的各商家提供产品、服务的展示平台,为消费者提供正确、全面、科学的汽车类产品资讯服务。为汽车市场供求双方搭建良好的信息桥梁,促进车产品交易市场又快又好地发展。

我爱我的车 栏目联合我市各车行,每周介绍不同价位、不同款式、适合家庭用车的主流车型,并直接给出优惠的媒体合作价,带给读者更多实惠和便利。扫一扫二维码关注 瑞报车友汇 微信公众号,可获取更多信息。



《我爱我的车》之哈弗

# 哈弗 SUV 降价 让你去任何想到达的远方

## 2018款 哈弗H2 创享版

厂商指导价:7.49-9.49万元

哈弗全新升级的2018款哈弗H2创享版于近期推出,共有五款配置车型,红蓝标两个版本共计10款车型。该车装配的专业SUV底盘和前麦弗逊,领先同级;可随意切换的经济、标准、运动三种驾驶模式,都会为你的旅途带来更多的驾驶乐趣。

在动力上,2018款哈弗H2创享版搭载了哈弗自主研发的1.5T涡轮增压发动机,以及7速双离合变速器。发动机最大功率为110Kw,最大扭矩为210Nm。该套动力系统最大化的实现了燃油经济性,达到百公里油耗仅6.4L。新车还采用了同级SUV车型中罕见的前后四轮独立的全独立底盘,不仅能为驾驶者提供舒适的驾驶感受,还能提升车子的安全性能。

2018款哈弗H2创享版新增的语音控制系统仅需简单的几句指令,系统就会自动识别并完成一系列操作,增加了整车的科技感的同时提升了行车的安全性。另一项新增的LED大灯,更是增加了新车的品质感。此外,该车装载带防夹功能的自动全景天窗、8英寸中控显示屏、支持Android及ios双系统的手机互联系统、电子档杆、电子手刹等多项同级少有的配置,更是提高了哈弗H2创享版的性价比。让你尽享科技配置带来的美好用车体验。

安全配置方面,新车配备了博世第九代ESP,集成ABS制动防抱死、TCS牵引力控制、HHC上坡辅助、HDC陡坡缓降等系统,为你创享高品质生活保驾护航。

(记者 王雪婷)



## 2018款哈弗H6 运动版

厂商指导价:10.3-11.9万元 媒体合作价:8.3-9.9万元

2018款哈弗H6运动版,作为哈弗H6的明星车型之一,以超高的性价比,在10万级SUV车中,一直深受消费者的喜爱。H6运动版的长宽高和轴距都接近中级车标准,座舱和行李厢空间更大,连油箱容积都达到58升,满足多样化出行需求。

2018款哈弗H6运动版全系标配无钥匙进入启动系统,让用车更便捷;智能双模天窗送你蓝天和星空,让踏青之旅更浪漫;3.5寸彩色组合仪表集成行车电脑、胎压监测于一体;8英寸高清触控屏+车机互联集成倒车影像、右前盲区可视、新一代影音系统等功于一,智能空调系统利用多种传感器精确采集数据,自动控制

制温度,实现正、副驾驶席的分区调控。H6运动版的方向盘可以上下前后四向调节,并带换挡装置。另外,还有自动大灯、辅助转向灯、车内氛围灯、座椅腰部支撑和第二排座椅背调节等功能。

2018款哈弗H6运动版为两驱车型,车身轻、油耗低、操控灵活。最大功率110Kw,在2200-4500转可输出最大扭矩210Nm,并采用进气中冷、VVT等先进技术和铝合金材质,科技含量更高;同时,湿式7DCT采用电子档杆,换挡操作更简便,还配备发动机启停功能。该车非常适合以铺装道路为主的举家出游,偶尔的轻度越野也不在话下。



## 全新哈弗H6

厂商指导价:13.5-14.2万元 媒体合作价:12-12.7万元

谈到纯自主SUV,不得不提到全新哈弗H6。沉稳、大气、运动、时尚,其极具张力的车身造型足以让人过目不忘,怦然心动。

全新哈弗H6作为哈弗品牌旗下战略级车型,采用流体质感驾舱设计,无论是多功能运动方向盘,亦或是嵌入式9英寸中控大屏、偏向驾驶员一侧的中控台,无不彰显着内饰质感。而且全新哈弗H6内饰的蒙皮还经过纯植物提取的香料处理,可长久散发哈弗专属的春樱香氛。

动力方面,全新哈弗H6搭载了1.5 GDIT高效节能发动机,拥有世界

领先的CVVL连续可变气门升程技术,能同时降低8.4%的油耗,实现12.7%最大功率和35.7%峰值扭矩的提升。该发动机最大功率124Kw,峰值扭矩285Nm。

在安全性能上,全新哈弗H6配备铠甲安全系统,车身设计采用独具特色的3DP安全技术。从乘员、行人、车辆三个维度,全方位进行防护,为全家出行提供周到的保护。同时,全新哈弗H6还配备了同级少有的半自动泊车系统、ACC自适应巡航系统、360°环视系统、FCW前碰撞预警系统和AEB自动刹车系统等。



### “讲文明 树新风”公益广告

小流汇大海 小善成大德



瑞安市宣传部  
瑞安日报社 宣